A7T26A, A726b

TpaH3ucTOopbl apceHugorannveBbie Nonesble 3NHTAKCHANbHO-
nnaHapHble ¢ 3aTBOpOM B BHfe Dapbepa LLioTku ¢ kaHanom n-tuna
reHeparophbie. [lpeagHasHayeHbl ANR NpPpUMEHEHWA B LWKUPQKONO-
NOCHbIX YCUNUTENAX MOLWHOCTH B Auanasoxe yacror 3,7...4,2 Tu
ans A726A, 4,3..4,8TTy ana A726b Bs-Tpakre ¢ BOnHOBBIM CO-
nporusnenneM 50 OM B repmeTnanpoBaHHOW annaparype. bec-
KOpNyCHble Ha KpUcTannogepwarene ¢ rMbKMMM BbiIBOgaMHU. THN
npubopa yxasbiBaeTCA Ha KpUCTannogepikarene.

Macca TpaHsucTopa He Bonee 5 r.

Usrotosurens — 3asop «llynbcap», r. Mocksa.

A726 (A.b)
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INnexTpHUECKHEe napaMerTpbl

BuixogHas MowHocTs npy Uy = 7 B, Z,, =
=Z, =50 0m, Py =0,7 Br, T, = +25 °C,

He MeHee:
AT26A, A= 3,7...4,2 TTU covernieiereennvcecnnennes 2 Bt
AT266, A= 4,3...4,8 T l.ceeererereienennneneenanenns 2 Bt

KoappuumeHT yCHNeHHWa No MOLWHOCTH NpH

Un =1 B, Zyx = Zy,x = 50 Om, Py = 0,7 Br,

I, = +25 °C, He MeHee:
AT26A, Af= 3,7..4,2 TTL ecueeerreeerreencerrnnene 4,5 nb
AT260, AT=4,3...4,8 ITlHuireerrreririiincerenecanns 4.5 nb

KoaghcpuumeHT nonesHoro aencrema np

Uu=18B, Zy = Zyx = 50 Om, P, = 0,7 Br,

T« = +25 °C, He MeHee:

AT26A, AF=3,7..4,2 TTU ceoererereeeeeenerennnnnn 25%
AT26D6, A= 4,3...4,8 TU.ecveererenrenirnrernennnnn. 25%
Kpytusna xapaxrepuctuku npu U, = 3 B,
k=18 A, HE MEBHEE v.euueurerrercrecesasarserserosesasnsnses . 300 MA/B

Tok yreyku sateopa npu Uy, = —5 B, He Gonee. 0,1 MA

lpeaenbHblie 3IKCANYATALHOHHDBIE flAHHbIE

JocToaHHoe HanpaXeHWe CTOK—HMCTOK!

npu Ty = —B60...485 °C .rrrriicrrrrrcirnenrencraneens 8 B
NocTosHHOe HanpXKEeHUEe 3ATBOP=——-HCTOK «.cecveerea 9B
NoctosnHan paccewsaeMan MOILHOCTD # Cpea-

HAA paccensaemMas MOLHOCTb B AUHAMHUYECKOM

pexcume? npu T, = —60...4+25 °C....coveeveeerrernnnnnnes 7 Br
TeMNePATYPA KPUCTANNIB ceivrercruvererenrersaocrencnsesssss +150 °C
Tennosoe conNnpoTuBNeHHE KPUCTAanN—Kopnyc..... 18 °C/Br
Temnepatypa OKPYXXAIOWEN CPEADI ..ccvveerreeerassaons —60...7, =
= 4125 °C

' Ppu T, > +85 °C Uy yaxc = 1 B.

2 Npn T, > +25 °C MakcumanbHO RONYCTUMDIE PACCEUBACMDIE MOUHOCTH PacCHus

TeIBAKOTCA NO hopmyhne
PMHC = PCF,HAKC:: (150 — TK)/‘IB, Br;

Per waxe = Uen ke = (Paux — Pax)s Br.

PaccTosiHWe MecTa NaWKW BbiIBOAOB A0 KPHUCTANNOAEpXKaTens
He MeHee 2 MM, TeMnepatypa naWku He Bbiwe +260 °C B Teuenue
He bonee 3 c. [lonyckaerca naWKa wiu CBapka BbiBOJOB Ha pac-
cToaHuU He MeKee 0,5 MM OT KpucTannopepxarens npu Temnepa-

Type Naiku He spiwe +150 °C B TeyeHne He 6onee 3 c.



